
Звіт
Депутатської групи Верховної Ради України з міжпарламентських 

зв’язків з Федеративною Республікою Німеччина

Відповідно до частини третьої Положення “Про депутатські групи 
Верховної Ради України з міжпарламентських зв’язків з іноземними 
державами” 18 грудня 2019 року Верховною Радою було утворено 
Депутатську групу Верховної Ради України з міжпарламентських зв’язків з 
Федеративною Республікою Німеччина. Її співголовами стали Янченко Галина 
Ігорівна, фракція ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» та Тарута Сергій 
Олексійович, фракція політичної партії Всеукраїнське об’єднання 
«Батьківщина». До складу групи увійшло 87 народних депутатів. 

Пріоритетними завданнями для діяльності групи стали: поглиблення 
міжпарламентського співробітництва між країнами, сприяння посиленню 
політичного діалогу, налагодження міжрегіонального співробітництва, 
розробка спільних стратегій. Міжпарламентські відносини особливо 
активізувалися на тлі повномасштабного вторгнення російської федерації 24 
лютого 2022 року, додавши новий вкрай важливий вектор роботи. Посилилась 
практика обміну візитами груп із питань міжпарламентського 
співробітництва, а також депутатів, відповідальних за міжнародні двосторонні 
відносини.

Результатами роботи Депутатської групи Верховної Ради України з 
міжпарламентських зв’язків з Федеративною Республікою Німеччина 
протягом 2022 року стало проведення низки заходів та двосторонніх зустрічей.

Зокрема, 23 лютого 2022 року відбулася онлайн зустріч з німецькими 
політиками і депутатами з ХДС і СДП щодо українсько-німецьких відносин, 
на якій були порушені питання розвитку двосторонньої співпраці між 
країнами. 

На початку квітня разом із відомим українським спортсменом, 
популярним у Німеччині, Володимиром Кличком,  представником МЗС 
України Олексієм Макеєвим та  співголовою групи Галиною Янченко було 
проведено робочу зустріч із Міністром зовнішніх справ Німеччини 
Анналеною Бербок та Міністром фінансів Німеччини Крістіаном Лінднером. 
Також було проведено зустрічі із заступником зовнішньополітичного радника 
Федерального канцлера Німеччини Крістіаном Аульбахом, Федеральним 



міністром оборони Німеччини Крістіне Ламбрехт, Головою комітету 
Бундестагу з питань оборони Марі-Агнез Штрак-Ціммерманн, Міністром 
економіки Робертом Габеком і Головою групи дружби в Бундестазі Робертом 
Вагенером.

На запрошення співголови групи Галини Янченко 13 квітня до Львова 
прибули Голова комітету з оборони Марі-Агнес Штрак-Ціммерманн, Голова 
комітету закордонних справ Майкл Рот та Голова комітету Європи Антон 
Хофрайтер. Зустріч було проведено разом із членами депутатської групи 
Іриною Геращенко, Мар’яною Безуглою та Іванною Климпуш-Цинцадзе. 
Основною метою стало обговорення кроків для посилення військової та 
дипломатичної підтримки Німеччини задля відбиття російської агресії та 
посилення допомоги Україні на рівні ЄС. За результатами цього візиту 
німецькі парламентарі посилили публічний тиск на уряд щодо постачання 
важкого озброєння, перейшовши навіть до нетипової для представників 
правлячої коаліції критики Відомства Федерального канцлера та почали 
закликати О.Шольца змінити свою позицію.

Не менш важливими став квітневий візит депутатів Бундестагу, який 
відбувся також на запрошення української сторони, завдяки чому лідер партії 
Християнсько-демократичного союзу Фрідріх Мерц та депутат від ХДС 
Родеріх Кізеветтер відвідали Київщину. У межах візиту депутатам Бундестагу 
було організовано поїздку до м. Ірпінь задля демонстрації колегам жахливих 
наслідків війни. Ключовою темою, піднятою групою дружби було надання 
Україні статусу «кандидата в члени ЄС». Саме після цього візиту відбулись 
істотні зміни риторики Фрідріха Мерца та загалом ХДС в бік підтримки 
надання Україні статусу «кандидата в члени ЄС».

З 17 по 20 травня у німецькому Парламенті було організовано 
фотовиставку: «Україна: ціна свободи» над якою працювали представники 
групи разом з послом Андрієм Мельником та посольством України в 
Німеччині. Виставка проходила завдяки підтримці Президентки Бундестагу 
Бербель Бас, на ній було представлено роботи 10 фотокореспондентів. На 
відкритті виставки виступала співголова групи Галина Янченко.

1-3 червня 2022 року співголова групи С. Тарута у складі делегації 
Верховної Ради України взяв участь у зустрічах та заходах, передбачених 
програмою візиту Голови Верховної Ради України Р. Стефанчука до ФРН.



Також влітку Київщину відвідала німецька делегація у складі керівника 
комітету у закордонних справах Томаса Ередля та члена комітету Кнута 
Абрахаму, а також парламентарів, членів комітету оборони Серапа Гюлера та 
Керстіни Вірегге. Серед головних тем розмови було посилання поставок зброї 
для України.

У липні  Голова україно-німецької групи дружби  Робін Вагенер та його 
колега Джаміла Шефер прибули у Київ. Метою зустрічі стало обговорення 
необхідності збільшення військової допомоги для України, а також питання 
про визнання росії державою-спонсором тероризму та притягнення до 
відповідальності за вчинені в Україні воєнні злочини.

Задля посилення співпраці між країнами у соціальній сфері, а також 
розширення економічного співробітництва між Україною та Німеччиною 
Співголовою групи Галиною Янченко було проведено повторну зустріч із 
Міністеркою закордонних справ Німеччини Анналеною Бербок під час її 
візиту до Києва 10 вересня 2022 року.

7 жовтня було організовано повторну зустріч із Марі-Аґнес Штрак-
Ціммерман, Головою оборонного комітету Бундестагу. Під час зустрічі члени 
групи дружби Галина Янченко, Інна Совсун та Марія Іонова обговорювали 
можливість подальших змін у позиції німецького уряду щодо постачання 
бронетехніки, зокрема можливість поставок танків Marder та Leopard.

На запрошення німецької сторони українська делегація здійснила 
робочий візит 12-14 жовтня задля участі у Конференції Київського діалогу. 
Окрім активної участі у  роботі Конференції, члени групи також провели низку 
зустрічей із депутатами Бундестагу, такими як: Тобіасом Лінднером 
(заступником Міністра закордонних справ ФРН), Родеріхом Кізеветтером 
(членом Комітету у закордонних справах), Міхаелем Гьосе-Бьонером 
(Головою економічного комітету Бундестагу) та Хельге Брауном (Головою 
бюджетного комітету Бундестагу) та іншими. Провідними темами для 
обговорення стали: підтримка Німеччиною кандидатства України у ЄС та 
членства в НАТО, питання надання озброєння та фінансова підтримка 
України.

Крім того, українська делегація у складі Галини Янченко, Ірини 
Геращенко та Віктора Цабаля здійснила регіональний тур Німеччиною 21-24 
листопада. Метою візиту були зустрічі із керівництвом земельних урядів, 
парламентів, бізнес-спільнот та українських і німецьких організацій, що 



надають гуманітарну допомогу українським біженця, задля посилення 
допомоги Україні.

Впродовж 2022 року діяльність Депутатської групи Верховної Ради 
України з міжпарламентських зв’язків з Федеративною Республікою 
Німеччина була зосереджена на розвитку економічного, військового, 
соціального співробітництва, включно з перспективами співпраці не лише на 
рівні країн, а й на рівні регіонів та міст. Особливе місце посіла діяльність, 
спрямована на збільшення військової допомоги, впровадженні санкцій щодо 
росії, визнання росії країною-терористом, а також підтримка Німеччиною 
кандидатства України у ЄС та членства в НАТО.


